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 Метод решения хорош, 

если с самого начала мы 

можем предвидеть - и 

впоследствии подтвердить 

это,- что, следуя этому 

методу, мы достигнем цели.

                                           

Лейбниц



• Показательные уравнения вида              ;

• Показательные уравнения, сводящиеся к 
квадратным;

• Показательные уравнения, решаемые вынесением 
общего множителя за скобки;

• Деление обеих частей уравнения на выражение, не 
равное нулю;

• Графический метод.



1 группа

уравнение Метод решения ответ

Уравнение вида ах=ав Х=1

Уравнение, сводящееся к 
квадратному

Х=1

Вынесение общего множителя 
за скобки

Х=1

2 
группа

уравнение Метод решения ответ

Уравнение вида ах=ав Х=-2,5

Вынесение общего 
множителя за скобки

Х=1

Уравнение, сводящееся к 
квадратному

Х=1



3 
группа

уравнение Метод решения ответ

Уравнение вида ах=ав Х=-1

Вынесение общего множителя за 
скобки

Х=21

Уравнение, сводящееся к 
квадратному

Х=1

4 
группа

уравнение Метод решения ответ

Уравнение вида ах=ав Х=-5

Вынесение общего множителя за 
скобки

Х=1

Уравнение, сводящееся к 
квадратному

Х=0



Пусть 

= t,

t1=

=

 ,             

х=-3                      х=1
Ответ: х=-3,х=1

t2=2

= 2 

= t, 
Пусть 

t1= t2=2

=

  

= 2 

нет решений      Х=1
Ответ: х=1.



Х=

№ уравнение ответ

1 Х=-0,5

2

3 Х=1

4 Х=2

5 Х=1

6 Х=

7 Х=0

8 Х1=-3,х2=1

9 Х=0

10 Х=-1

11 Х= -

12 Х=-1

13 Х=-2

14 Х=-3

15 Х1=2,х2=5

16 Х=1

17 Х=-2

18 Х=4



Вариант1 Вариант 2 

2х-4=х-2 
х=2-х     Х=2                                       2х=2 Х=1 

Ответ: х=2 Ответ: х=1 

Пусть 3х=t Пусть 5х=t 

t1=3,                t2 =1

t1=5,                t2=1

 =3,             = 1 

=5,             = 1 

=31,             = 30 
=51             =50 

Х1=1              х2=0 
х1=1              х2=0  

Ответ: Х1=1, х2=0 
Ответ: х1=1,х2=0  


